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Le baromètre Crypto-monnaies 
par Sia Partners et Finance Innovation a 
pour objectif d’estimer l’évolution de la 

maturité des français et leur appétence par 
rapport aux crypto-monnaies. 

Afin d’être au plus prêt du ressenti des 
français, ce baromètre a lieu 4 fois par an.
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Niveau de connaissance des français à propos des crypto-monnaies 

Savez-vous ce que sont 
les crypto-monnaies ?  

Oui, tout à fait Oui, je 
connais le 
concept

Oui, j'en ai  
entendu 

parler

Non

20% 15% 16% 49%

Mesure avril 2022   -    Nombre de répondants : 1819



Niveau de détention de crypto-monnaies par les français 

Avez-vous déjà investi 
dans les crypto-monnaies ?  

Mesure avril 2022   -    Nombre de répondants : 1819

Oui

Non

Non, mais j'en 
ai l'intention

80,8%

9,6%

9,6%



9,6% des français ont déjà investi 
dans les crypto-monnaies, 

qui sont-ils et quels sont leurs besoins ? 

57% ont entre 15 et 34 ans

53% sont prêts à mettre plus de 10% de leur 
épargne dans les crypto-monnaies

Ce qui les pousseraient à investir davantage :

33% à avoir des crypto-monnaies disponibles dans leur banque principale

29% à avoir une meilleure connaissance des crypto-monnaies

28% à avoir une fiscalité plus souple

68% sont des hommes et 32% sont des femmes

Pour 43% d’entre eux, les crypto-monnaies sont déjà grand public



45% ont entre 15 et 34 ans

Ce qui les pousseraient à investir :

43% à avoir une meilleure connaissance des crypto-monnaies

23% à avoir des crypto-monnaies disponibles dans leur banque principale

55% sont des hommes et 45% sont des femmes

70% sont prêts à mettre entre 1% et 10% 
de leur épargne dans les crypto-monnaies

9,6% des français ont l’intention 
d’investir prochainement dans  

les crypto-monnaies, 
qui sont-ils et quels sont leurs besoins ? 


